

奥沙利文搞怪表情



“火箭”输给了赔率?

温布利斯诺克大师赛昨晨结束,塞尔比险胜奥沙利文夺冠

北京时间昨天早上结束的2010年温布利斯诺克大师赛决赛中,卫冕冠军“火箭”奥沙利文在9:6领先拿到赛点的情况下竟然连丢4局,最终以9:10负于塞尔比,无缘第五次举起温布利斯诺克大师赛的冠军奖杯。对于这样的结果,喜欢奥沙利文的球迷显然无法接受,因为自己的偶像在比赛中曾经不止一次距离胜利只差1毫米,正是出于对最终结果的不可思议,有人认为,奥沙利文在比赛中故意出错,结果最终失去了对比赛的控制,并且指出了比赛中的几个疑点。



塞尔比夺冠后亲吻妻子

背景

夺冠赔率“火箭”低于塞尔比

温布利斯诺克大师赛的冠军奖金在斯诺克比赛中是比较高的,因此不少人认为,奥沙利文应该不会故意输掉冠军,只是这次玩得有点过火了。然而也有少部分球迷不同意这样的观点,他们认为,和博彩公司合作打一场假球挣到的钱要比冠军奖金多多了。

在昨天的决赛之前,博彩公司开出的夺冠赔率是奥沙利文9赔4,而塞尔比是4赔7,由此可见,博彩公司对奥沙利文是极为看好的,然而即使如此,由于奥沙利文出众的能力以及极高的知名度,在赛前买奥沙利文夺冠的球迷依然非常多。在这种情况下,如果奥沙利文最终夺冠的话,博彩公司的收益肯定不如塞尔比爆冷夺冠多,而斯诺克界也曾经出现过赌球丑闻,再加上比赛中出现了一些匪夷所思的情况,因此确实不能排除奥沙利文故意输球的可能性。

疑点

9:6时选择明显不合理

可以这么说,奥沙利文完全掌控了昨天的比赛,除了第一盘比赛被塞尔比拿下之外,奥沙利文再也没有落后过。如果一切正常,奥沙利文应该可以在第16局就结束战斗。

前15局比赛过后,奥沙利文以9:6领先,只要再胜一局就将成功卫冕。第16局,塞尔比一上来取得32:0的领先优势,不过此后将击球权交给了奥沙利文。奥沙利文很快就将比分追到了24:32,而且从当时的盘面情况来看并不难应付,但是奥沙利文却在此时选择了击打一个不太容易控制的红球,结果导致虽然红球入袋但母球走位不佳,无法连续得分,无奈之下进行防守却又出现失误。最终,塞尔比连得62分将比分扳为7:9。

巧合的是,在英国著名博彩公司BETFRED赛前开出的赔率中,奥沙利文10:6赢球是最被看好的,赔率为2赔11。

疑点

打丢毫无难度的制胜球

第17局,塞尔比再下一城,将比分追至8:9,因此第18局对双方都相当关键,而双方也显得相当谨慎,从一开始就玩起了防守大战。最终,塞尔比率先上手,并且拿到了45分。此后,塞尔比出现失误,而奥沙利文则展现了精湛的技艺,很快就收完了盘面上的红球。但奥沙利文却鬼使神差地打丢了黄球。不过此后,奥沙利文利用斯诺克逼迫塞尔比出现失误,顺利打入了黄球,然后紧接着,他又将绿球打丢,这一次,塞尔比没再手软,将比分扳为9:9平。

所有人都对奥沙利文在这一局最后阶段出现的两次莫名其妙失误感到惊讶,因为这两个制胜球的机会即便是对于业余爱好者来说也算不上有多少难度,更何况是奥沙利文这样的职业高手,而且就在几分钟前,奥沙利文做出那个绝妙的斯诺克,就说明他的手感毫无问题。

疑点

整场比赛都用左手开球

也有球迷认为,奥沙利文之所以被塞尔比逼入决胜盘,很大一个原因就是奥沙利文在比赛中的开球质量极差,几乎每一盘开球后都会有红球处在对方可以进攻的位置。与此同时,塞尔比的远台攻击实力非常强,多次抓住机会直接零封奥沙利文。

像奥沙利文这样的高手难道连球都不会开?有细心的网友给出了答案,那是因为奥沙利文在整场比赛中都是用左手开球。确实,奥沙利文是一个左右手能力极为均衡的球员,但是相比之下,显然还是右手的稳定性更强一些。

因此有人认为,如果奥沙利文早一点换右手开球,也许早就拿下比赛了,而他用左手开球,就算不是故意给对手机会,至少也是对对方的不尊重,似乎认为塞尔比不可能每一个远台进攻都能得手。 快报记者 陶晶

教练深度剖析郭晶晶最新“雷人语录”出炉原因

越来越“雷人”只因被恶搞怕了

郭晶晶在上周六央视年度体坛风云人物颁奖典礼前的一段访谈被整理成视频,日前在网络流行。昨日,记者通过采访与郭晶晶亲密接触的跳水教练,揭秘郭晶晶“雷人”的原因。

现在不论是拍摄写真还是夺冠后接受采访,郭晶晶脸上难见表情,有时候她因为必须要迎合某些场面,也只会挤出一丝尴尬勉强的笑容。网上,对郭晶晶的戏谑更是铺天盖地,什么“表情呆瓜”、“木讷”比比皆是。

其实,记者在采访中发现,郭晶晶并不是生来就是这样的人。“她小时候练跳水那会儿其实非常可爱,10多岁的时候面对电视镜头,我还记得她很开朗地说,我就要争取拿金牌。”与郭晶晶接触较多的资深跳水教练回忆说,郭晶晶在所有队员中特别听话,训练从不让人费心,性格更没有丝毫的缺陷。“应该说郭晶晶和退役的跳水明星伏明霞一样,都是具备较好的综合性格的运动员,她们有开朗的

一面,也有沉静的一面,这对运动员的发展来说还是比较重要的。”

该教练表示,郭晶晶如今面对外界这么“木讷”,也许并不是她内心真实的一面。“可能被人恶搞太多次了,她已经怕了。就像她有十个表情都很正常,一个表情不好就会被恶搞夸大,久而久之她就不知道该怎么办了。”

熟悉郭晶晶的跳水教练分析说,其实现在郭晶晶的状态是“在空中楼阁上走,内心压力很大。”该教练表示,郭晶晶实际上已经成为中国跳水的“晴雨表”,她是唯一的明星,自然会受到持续的关注。“但真实的情况是,郭晶晶并未对此做好心理准备,她不知该为这样的地位做什么,更不明白要怎么做。”

在两届奥运会夺冠后,郭晶晶名利双收,她现在的境况与过去差别很大。“现在郭晶晶名声很大,也很有钱了,她或许突然不知道自己需要什么了,就像一个小学生拥有巨大的资源,变得不知所措。”该教练说,这反映出郭晶晶在胜败面

前的不稳定,归根结底是教育管理问题。“不要看郭晶晶都29岁了,但她并不是心智很成熟的,目前她心里压力说不定也很大,没人引导她应该怎么好好面对,她也不敢随意说话,因为她说什么,或者不说,都是话题,永无止境。”

捷报体育联盟记者 盖源源

所谓“雷人”语录

记者:你最近生活是否有些其他活动安排?

郭晶晶:什么其他安排?没什么活动。

记者:也就是说新的进展?

郭晶晶:学习呗。

记者:学习最新进展呢?

郭晶晶:学习不就是一点一点的。学习语言吧。

记者:你看这里围绕了二十多位记者和关心你的人,都为你而来,你适应这样的关注吗?

郭晶晶:很不习惯,不是不接受,就是不习惯……做好自己就行了。 新文



穿着羽绒服参加颁奖典礼,也是郭晶晶“雷人”的一个方面

»比分播报

英超联赛

布莱克本	2:0	富勒姆
维拉	0:0	西汉姆
博尔顿	0:2	阿森纳

西甲联赛

桑坦德	1:1	巴拉多利德
瓦伦西亚	4:1	维拉利尔
萨拉戈萨	0:0	赫雷斯
马洛卡	2:0	拉科
马竞	3:2	希洪竞技
马拉加	1:0	赫塔菲
阿尔梅亚	1:1	特内里费

意甲联赛

亚特兰大	3:0	拉齐奥
罗马	3:0	热那亚
帕尔马	0:0	乌迪内斯
那不勒斯	0:0	巴勒莫
AC米兰	4:0	锡耶纳
佛罗伦萨	1:2	博洛尼亚
切沃	1:0	尤文图斯
桑普	1:1	卡塔尼亚

伯明翰欲拓展中国市场

自从华人老板杨家诚正式收购伯明翰以来,这支原本在中国球迷中号召力并不大的英超球队,也开始了中国市场的开拓。昨天,中国时尚运动品牌特步正式宣布,跟伯明翰俱乐部签署长达五年的深度合作协议。伯明翰老板杨家诚和球队的大中华区顾问范志毅,昨天在接受记者采访时坦率地表示:“很想招收中国球员,但目前的形势和中国球员的水平,让我们招收中国球员变得很困难。”

杨家诚表示,由于国内的转播不多,伯明翰的中国球迷还没有达到理想的人数,“所以我们接下来会有更多的动作,拓展中国内地市场,比如开办足校、招收中国球员去训练等等。”

一向敢说敢做的范大将军昨天在接受记者采访时不无担忧地说道,以目前中国球员的水平,要想进伯明翰队非常困难,他说:“中国球员现在的水平都太低了,目前看来,还真没有这样的苗子。我们也想直接引入郑智和邵佳一,但他们都有合同在身。” 快报记者 吕远

不同“凡”响!



罗纳尔多的纳美人造型

最近什么电影最火,非《阿凡达》莫属!就连足球王者巴西也从《阿凡达》中找到了灵感,巴西环球电视台在《阿凡达》热播期间专门“组建”了一支由在巴西联赛效力的球星们组成的“阿凡达足球俱乐部”。在这个俱乐部里,不仅有老牌巨星罗纳尔多、罗伯特·卡洛斯和马塞利尼奥,甚至世界足球小姐玛塔都榜上有名,而担任这支球队主帅的则是艺术足球大师桑塔纳。

达喀尔赚得盆满钵满 收入超2000万欧元

达喀尔拉力赛日前结束,市场开发相当成功。虽然达喀尔没有主赞助商,但拥有阿根廷和智利两个国家作为合作伙伴——每个国家分别出资600万欧元。与此同时,其他传统合作伙伴,比如道达尔石油公司和法国电视公司等继续对于达喀尔拉力赛的投入,现金投入规模都超过了200万欧元。加上次级赞助商以及比赛途经地当地的供应商,达喀尔拉力赛的市场营销收入合计突破2000万欧元。 赵威